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Realschule

1. Mathematikschulaufgabe
Klasse 8 /I

Vereinfache die folgenden Terme soweit wie moglich

c
(_C)’Z—
b
7 2
§x —y—2§y X =

7s° —[438 —(-6s°+2 558)} =

Multipliziere aus, und fasse soweit wie moglich zusammen.
(-2m+n)(4m+5-3n) =

—(a*+3b)-(a—4b) =

Die Seite [AB] des Quadrats ABCD mit AB = x cm wird um 1,5 cm verkurzt,

die Seite [BC] um 4 cm verlangert.
Berechne den Umfang und den Flacheninhalt des entstehenden Rechtecks
AB’C’D’ in Abhangigkeit von x.

Wende die binomischen Formeln an und fasse soweit wie moglich zusammen.

Bestimme die Losungsmenge durch Aquivalenzumformungen

s’ —(-7+s)(s+7)=s-3:(6-s) G=N
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